

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2008年3月20日 星期四
总第4773期 今日84版
封面叠8版 A叠8版
B叠8版 C叠8版 D叠52版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



综合配套改革方案获批
OTC市场落户天津滨海
○详见 封六



楼市降价
只有广州“真摔”
○详见 封三



谷歌漏税丑闻波及李开复
北京税务部门已展开调查
○详见 B6



中国石化获123亿
财政大红包
○详见 B1

时政精要

温家宝主持召开国务院常务会议
新一届国务院开始全面履职

据新华社北京3月19日电 国务院总理温家宝19日主持召开国务院常务会议,新一届国务院开始全面履行职责。

会议研究确定了国务院领导同志工作分工;讨论并原则通过《国务院工作规则》,决定将《国务院工作规则》提交即将召开的国务院第1次全体会议审议。

根据十一届全国人大一次会议批准的国务院机构改革方案,会议讨论并通过了国务院直属机构和单位的设置,对国务院议事协调机构和临时机构进行了精简和规范。

会议还研究了当前工作。

《政府工作报告》全文播发

据新华社北京3月19日电 新华社受权于19日全文播发温家宝总理代表国务院在十一届全国人大一次会议上所作的《政府工作报告》。3月18日,十一届全国人大一次会议表决通过了关于政府工作报告的决议,批准了这个报告。

报告全文约24000字,共分两个部分:一、过去五年工作回顾;二、2008年主要任务。

报告指出,2008年是全面贯彻党的十七大精神的第一年,改革发展任务繁重而艰巨,做好政府工作意义重大。今年要着重抓好以下九个方面工作:搞好宏观调控,保持经济平稳较快发展;加强农业基础建设,促进农业发展和农民增收;推进经济结构调整,转变发展方式;加大节能减排和环境保护力度,做好产品质量安全工作;深化经济体制改革,提高对外开放水平;更加注重社会建设,着力保障和改善民生;深化文化体制改革,推动文化大发展大繁荣;加强社会主义民主法制建设,促进社会公平正义;加快行政管理体制改革,加强政府自身建设。

Weather 主要商务城市天气预报					
北京		上海		广州	
最低	1°C	8°C	21°C		
最高	12°C	17°C	28°C		
<hr/>					
地区	天气	最低	最高	地区	天气
重庆	阵雨转小雨	14	18	武汉	阴转小雨
天津	多云转晴	2	15	沈阳	晴
南京	多云转晴	5	19	大连	晴
杭州	多云	8	18	香港	多云
深圳	多云	21	28	澳门	多云
成都	小雨转阵雨	13	18	台北	多云
					16
<hr/>					

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号 D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38967635

国内统一刊号 CN31-0094

地址:上海杨高南路1100号

邮编:200127

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、

合肥、南京、无锡、杭州、南昌、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、

成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

责任编辑 闵卫国

版式总监 陈泥

图片编辑 魏霏

沪深股市止跌反弹 九成个股收红

○本报记者 许少业

持续下跌的沪深股市昨日终于迎来反弹,两市逾九成个股上涨,上证综指和深证成指盘中均收复了前日的失地。

截至收盘,上证综指报3761.61点,上涨92.71点,涨幅2.53%;深证成指报13044.20点,上涨555.18点,涨幅4.45%。盘中上证综指一度收复3800点关口,但遭遇较强抛压无功而返,显示市场谨慎心态仍占上风,多空分歧犹在。

昨天两市共有1300多只个股收红,津滨发展、福建高速、禾嘉股份、钱江生化、南宁糖业、北大荒、大众公用等60多只非ST股封涨停。涨停个股主要集中在农林牧渔、创投、节能环保、新能源等前期热门板块,表明市场信心有一定的恢复,同时也反映出主力自救的心态较为浓厚。

相比之下,近期走势持续弱于沪综指的深成指,昨天盘中一度上涨逾6.3%,这主要得益于万科A等多只权重股的突出表现。近期已率先企稳回升

的万科A成为反弹的领军人物,昨天其高开高走并且直逼涨停,对人气鼓舞甚大;鞍钢股份、深发展A、盐湖钾肥、泸州老窖、华侨城A等也都有不错的表现。而沪市主要是中国石油及中国平安、中国人寿、中国太保等权重股走势较弱,对沪综指的反弹高度起到了一定的压制。

受美股大涨的影响,香港恒生指数和国企指数昨天同样出现强劲反弹,涨幅分别为2.39%和3.29%。相关报道详见 A2、C1

华生:目前进行适当政策干预是必要的

详见封二

中国股市没有进入熊市的理由

详见封四

中国基金业发展高峰论坛

三万亿新起点 基金业新征途

与会嘉宾:监管部门领导、经济学家、基金业专家以及基金公司、证券公司高层人士

主办:上海證券報 中国證券網

2008年3月28日 中国·北京金融街

在中国基金业十年庆典来临之际,证券市场也正在面对海内外各种因素的深刻影响。在这样一个新的历史时期,“中国基金业发展高峰论坛”隆重举行,与您共同分享中国基金业十年辉煌发展中积累的宝贵经验,探讨中国基金业的未来可持续发展之路。

斗转星移,当2008年的钟声敲响时,中国基金业已经发展到第十一个年头,十年来,中国基金业创造了一次又一次的业绩辉煌。在刚刚过去的2007年里,中国基金业资产规模突破三万亿,国际化战略开启征程,股票型QDII基金正式出海,制度化建设也在稳步推进。